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Wyjasénienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia

Dot. przetargu nieograniczonego na: Oznakowanie poziome drég wojewodzkich
na terenie dziatania Rejonu Drég Wojewédzkich w Pyrzycach

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy - Prawo zamowien publicznych Zamawiajgcy wyjasnia
tre$é specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia w nastepujacy sposob:

Pytanie nr 1:
Czy cale oznakowanie jest koloru biatego? Jezeli nie, to ile oznakowania jest w jakich
kolorach?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, iz zakres robot obejmuje odnowienie jednego stanowiska
dla pojazdow osob niepetnosprawnych, ktére powinno mie¢ nawierzchnie barwy niebieskiej,
pozostate roboty dotycza odnowienia oznakowania poziomego cienkowarstwowego
w kolorze biatym.

Pytanie nr 2:
Czy w sktad wykonywanego oznakowania wchodzg piktogramy lub napisy? Jezeli tak

to jakie i ile?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, iz zakres robot obejmuje odnowienie jednego symbolu P-24,
natomiast nie przewiduje wykonania napisow.

Pytanie nr 3:
lle z oznakowania jest nowego (z wytyczeniem) a ile do odnowienia?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, iz przewidziat do wykonania roboty polegajgce na odnowieniu
oznakowania poziomego cienkowarstwowego, w ilo$ci szacunkowej 9 130,00 m2.

Pytanie nr 4.
lle szacunkowo oznakowania znajduje sie na terenie miejskim, a ile poza miejskim?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, iz przewidziat do wykonania odnowienie oznakowania poziomego
cienkowarstwowego na odcinkach przejs¢ przez miejscowosci w ilosci szacunkowej
7 100,00 m? oraz na odcinkach zamiejskich, w ilosci szacunkowej 2 030,00 m? .

Powyzsze wyjasnienia stajg sie czescig SIWZ wigzaca dla Wykonawcy.

Wykonawcy sg zobowigzani uwzgledni¢ powyzsze wyjasnienia podczas sporzadzania
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